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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E
SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E SEIS, ÀS DEZ
HORAS E QUARENTA E CINCO MINUTOS, NA SALA
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO VALTER PEREIRA DE JESUS E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: ILZA MIRANDA BITRAN, JOSÉ
ADELINO DE SOUZA MENDES, MARCO ANTONIO
BARBOZA DA SILVA, GUTEMBERG HESPANHA
BRASIL, MARCOS ANTONIO BELMIRO. ESTEVE
PRESENTE, AINDA, O SENHOR APOLINÁRIO
ATAYDE BLASCO PENA. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES CONSELHEIROS:
DIOLINA MOURA SILVA, MARIA APARECIDA
D’ÁVILA COUTO E SILVA E ROGÉRIO ANTONIO
MONTEIRO. AUSENTE, A CONSELHEIRA JULIANA
MORATORI ALVES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada pela
plenária, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de maio de 2006.
02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura da Portaria
nº 990/06 – MEC, in verbis: “Portaria nº 990, de 08 de maio de 2006. O Ministro de
Estado da Educação, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 32, alínea
“c”, do Estatuto da Universidade Federal do Espírito Santo, aprovado pelo Decreto
nº 66.598, de 20 de maio de 1970, resolve: reconduzir Sônia Maria da Costa
Barreto e Gutemberg Hespanha Brasil para, respectivamente, como membro titular
e suplente, na qualidade de representantes do Ministério da Educação, integrarem
o Conselho de Curadores da Universidade Federal do Espírito Santo. FERNANDO
HADDAD. DIÁRIO OFICIAL DE 09/05/2006. PÁG. 9. SEÇÃO 2.”. Após, ainda com
a palavra, o Senhor Presidente apresentou votos de boas-vindas ao Professor
Gutemberg Hespanha Brasil, suplente da Professora Sônia Maria da Costa Barreto.
03. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicitou inclusão em pauta do Protocolado
nº 723.356/2006-30 – Gabinete do Reitor – Memo. nº 234/2006-GR. Solicita
emissão de parecer técnico sobre prestação de contas relativas aos contratos entre
a UFES e as Fundações de Apoio. Em votação, o supracitado pedido de inclusão
foi aprovado, pela plenária, por unanimidade. Não houve inversão e/ou exclusão de
processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº
7.406/2006-38 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de abril de 2006. O
Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva, com a palavra, fez a leitura do
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parecer do Conselheiro Rogério Antonio Monteiro, ausente com justificativa a esta
Sessão, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.02. PROCESSO
Nº 8.038/2006-45 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO
MORAES” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
abril de 2006. O Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO VINTE E DOIS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.03.
PROCESSO Nº 8.069/2006-04 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de abril de 2006. A Conselheira Ilza Miranda Bitran, com a
palavra, fez a leitura do parecer da Conselheira Diolina Moura Silva, com ausente
com justificativa a esta Sessão, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.04.
PROCESSO Nº 7.676/2006-49 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS – DCF – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao
mês de abril de 2006. O Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos mencionados Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E QUATRO BARRA DOIS
MIL E SEIS. 04.05. PROTOCOLADO Nº 723.356/2006-30 – Gabinete do Reitor –
Memo. nº 234/2006-GR. Solicita emissão de parecer técnico sobre prestação de
contas relativo aos contratos entre a UFES e as Fundações de Apoio. O Senhor
Presidente, com a palavra, fez a leitura do Memorando nº 234/2006-GR, in verbis:
Memo nº 234/2006 – GR. Vitória, 21 de junho de 2006. Ao Presidente do Conselho
de Curadores. Prof. Valter Pereira de Jesus. Assunto: opinar sobre matéria
específica. Considerando que temos firmado, após aprovação do Conselho
Universitário, inúmeros contratos com nossas Fundações de Apoio; Considerando
que é obrigação das Fundações entre outras, a apresentação da Prestação de
Contas ao Conselho Universitário; Considerando que é atribuição do Conselho
Universitário a análise e emissão de parecer sobre as Prestações de Contas dos
Contratos; Considerando que o CUN, não dispõe de pessoal técnico especializado
para dar o suporte de assessoramento à análise; Considerando que o Egrégio
Conselho de Curadores dispõe de pessoal para realizar o seu competente
assessoramento (art. 10 do regimento Interno); Vimos pelo presente solicitar ao
Conselho de Curadores que sua EQUIPE TÉCNICA tenha como atribuição
adicional o exame, em conjunto com o Conselheiro relator do Conselho
Universitário, com emissão de parecer técnico sobre as PRESTAÇÕES DE
CONTAS, relativas aos Contratos firmados entre a UFES e as Fundações de Apoio,
nos Termos da Lei nº. 8958/94 e Decreto nº. 5205/2004. Renovamos nossos votos
de estima e consideração, extensivo aos demais Conselheiros. Rubens Sergio
Rasseli. Reitor. Em discussão, vários Conselheiros se manifestaram a respeito do
assunto. Após, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Apolinário
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Atayde Blasco Pena para fazer uma breve explanação sobre o referido tema. O
Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena, com a palavra, esclareceu que, de acordo
com o § 1º do Art. 10, constante do Regimento Interno deste Conselho, in verbis:
“Art. 10 – A fim de atender o disposto no Artigo 5º o Conselho de Curadores terá a
sua disposição pessoal especializado que comporá a Equipe Técnica do Conselho
de Curadores – ETCC -, pessoal deste designado pela Reitoria e homologação do
Plenário do Conselho, pela MAIORIA. § 1º - A Equipe Técnica terá caráter
permanente, devendo contudo, para opinar sobre matéria específica, somente pela
solicitação do Presidente do Conselho e/ou MAIORIA ABSOLUTA dos
Conselheiros;”, fica caracterizado, em matéria específica, a referida prestação de
contas e, portanto, cabe à Equipe Técnica - ETCC assessorar a análise, desde que
aprovado o assessoramento por este Conselho. O Conselheiro Marco Antônio
Barboza da Silva, com a palavra, sugeriu que o mencionado assessoramento seja
em caráter excepcional, somente para atender à análise da prestação de contas
dos contratos firmados entre a UFES e as Fundações de Apoio. Após, ocorreram
algumas discussões entre os Conselheiros presentes à Sessão. Em seguida, o
Senhor Presidente, com a palavra, colocou o supracitado Protocolado em votação,
sendo este aprovado, pela plenária, por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E SEIS, in verbis: RESOLUÇÃO Nº 05/2006.
O CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO que o
Conselho Universitário (CUn) não dispõe de pessoal técnico especializado para dar
suporte de assessoramento à análise de Prestação de Contas; CONSIDERANDO
que o Conselho de Curadores (CCUR) dispõe de pessoal especializado para
realizar o seu competente assessoramento (Art. 10 do Regimento Interno deste
Conselho); CONSIDERANDO o que consta do Protocolado nº 723.356/2006-30 –
GABINETE DO REITOR; CONSIDERANDO, ainda, a aprovação da Plenária, por
unanimidade, na Sessão Ordinária realizada no dia 26 de junho de 2006,
RESOLVE. Art. 1º Autorizar, em caráter excepcional, a Equipe Técnica de
Assessoramento deste Conselho a analisar as Prestações de Contas
encaminhadas pelo Conselho Universitário (CUn), relativas aos contratos firmados
entre a Universidade Federal do Espírito Santo (UFES) e as Fundações de Apoio,
nos termos da Lei nº. 8.958/94 e do Decreto nº 5.205/2004. Parágrafo Único – A
Administração Central juntamente com o Conselho Universitário deverá, o mais
breve possível, definir o setor administrativo da UFES responsável pela análise das
mencionadas Prestações de Contas. Art. 2º Revogam-se as disposições em
contrário. Sala das Sessões, 26 de junho de 2006. VALTER PEREIRA DE JESUS.
PRESIDENTE. 05. PALAVRE LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às doze horas e quinze minutos.
Do que para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos
Senhores Conselheiros presentes.


